
 

Protokół z VII Posiedzenia 

Spotkanie Rady Działalności Pożytku Publicznego Miasta Jastrzębie-Zdrój  

z jastrzębskimi organizacjami pozarządowymi dnia 16.01.2026r. godz. 16:00, sala sesyjna. 

Porządek obrad: 

I. Powitanie członków Rady i rozpoczęcie obrad. 

II. Przedstawienie członków Rady, jastrzębskim organizacją pozarządowym, 

poinformowanie o działaniach i celach. 

III. Podsumowanie Rocznego programu współpracy z organizacjami pozarządowymi 

za rok 2025r, - wnioski 

IV. Przedstawienie szkoleń dla NGO na 2026 r., 

V. Zmiana terminu Festiwalu NGO w 2026 na 12-13 września, propozycje organizacji, 

VI. Przedstawienie Pani Moniki Sokołowskiej  

• cykl audycji w Radio Przystanek Jastrzębie 

• cykl audycji na NGO (ludzie, działania, potrzeby) 

• każda organizacja (wywiad, materiał na stronie radia)  

VII. Wolne głosy i wnioski. 

• diagnoza potrzeb lokalnych NGO 

• analiza miejskich zasobów (niewykorzystane lub częściowo wykorzystane 

lokale, ewentualna możliwość współdzielenia przestrzeni)  

VIII. Kolejne propozycje: 

• dyżur Rady Pożytku Publicznego w urzędzie  

• jedno miejsce informacji dla NGO oraz Informacje na temat otwartych 

konkursów ofert oraz Małych Grantów na stronie   

IX. Zakończenie posiedzenia 

Ad. I 

Powitanie uczestników i stwierdzeni prawomocności obrad przez Przewodniczącą zgodnie z 

listą obecności stanowiącą załącznik do protokołu. 



Powitanie przedstawicieli organizacji pozarządowych z Jastrzębia-Zdroju spoza Rady 

Działalności Pożytku Publicznego, którzy podjęli pomysł wspólnych spotkań celem 

podniesienia poziomu współdziałania. 

Ad. II 

Przedstawiono Radę oraz poinformowano o działaniach i celach, przedstawili się również 

obecni reprezentanci pozostałych organizacji. 

Ad. III 

Podsumowano Roczny program współpracy za rok 2025. 

Ad. IV 

Przedstawiono propozycję szkoleń dla NGO na rok 2026: 

• ABC młodej organizacji pozarządowej – NGO w pigułce 

• Skuteczne media społecznościowe w NGO – budowanie społeczności i zasięgu 

• Działania odpłatne i gospodarcze w NGO – kiedy i jak ją rozpocząć 

• Sprawozdawczość w NGO 

• Pozyskiwanie środków zewnętrznych na działalność NGO 

Ad. V 

Poinformowano o zmianie terminu Festiwalu Organizacji Pozarządowych na 12-13 września 

2026 r. 

Ad. VI 

P. Monika Sokołowska przedstawiła pomysł i działania w lokalnym radiu internetowym Radio 

Przystanek Jastrzębie, w którym przeprowadza wywiady z przedstawicielami NGO z naszego 

miasta, wymieniła kontakty z obecnymi, celem zaproszenia ich do kolejnych wywiadów. 

Ad. VII  

Wolne głosy i wnioski, w których wybrzmiała potrzeba lokalowa, potrzeba wsparcia 

organizacyjnego (np. wolontariusze), wymieniono pomysły i doświadczenia, wyrażono chęć 

wspólnych działań. 



Ad. VIII 

Przedstawiono propozycję dalszych działań Rady:  

• dyżur Rady Pożytku Publicznego w urzędzie  

• jedno miejsce informacji dla NGO oraz Informacje na temat otwartych konkursów 

ofert oraz Małych Grantów na stronie  Miasta - Organizacje Pozarządowe 

Ad. IX 

Zakończono posiedzenie. 

Protokołowała: Sekretarz Rady Działalności Pożytku Publicznego w Jastrzębiu-Zdroju 

- Monika Folwarczny. 

 

 Przewodnicząca  Rady Działalności 

Pożytku Publicznego w Jastrzębiu-Zdroju 

 

//Agata Pałys 

 

https://www.jastrzebie.pl/dla-mieszkanca/organizacje-pozarzadowe
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